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ACTA No. 38 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 05 (CINCO) DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), SIENDO LAS 17:00 HRS. 
(CINCO DE LA TARDE) EN LA SALA DE  JUNTAS DE OOMAPAS, 
PERIFÉRICO, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION EXTRAORDINARIA, 
CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LOS 
ARTICULOS 50, 51, 52 Y 89  DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA POR EL C. 
REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, EN REPRESENTACIÓN DEL C. 
LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE CONFORME A LA 
SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 

LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PARA QUE EL C. 
REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SEA QUIEN PRESIDA ESTA 
REUNION DE CABILDO, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIÓN 
CONTENIDA EN EL ARTICULO 65, FRACCION VII DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.  

 
IV. APERTURA DE LA SESION POR EL REPRESENTANTE DEL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
V. DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS Nos. 34, 35, 36 Y 37  

DE LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIAS 
CELEBRADAS LOS DIAS  15, 28, 29 Y 30 DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO 2007. 

 
VI. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 

REYES, PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA, 
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PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, PARA QUE EN LA REUNION 
EXTRAORDINARIA PROXIMA A CELEBRARSE, SE INCLUYA 
SOMETER A CONSIDERACION  DICTAMEN SOBRE SOLICITUD DE 
CREDITO PRESENTADA POR EL C. C. P.  ALFREDO RUIZ 
SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE SE  GESTIONE 
ANTE OTRAS INSTANCIAS UN CREDITO HASTA POR LA 
CANTIDAD DE $12,500,00  

 
VII. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
ANTES DE DAR INICIO A LA SESION, HACE USO DE LA VOZ EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. HUMBERTO GARCIA 
GALLEGOS: UNA DISCULPA, EN VIRTUD DE QUE ESTA OCUPADA LA 
SALA DE JUNTAS, DECLARADA RECINTO OFICIAL PARA LA 
CELEBRACION DE LAS SESIONES, SE PROPONE:  QUE SE QUEDEN 
ELLOS AHÍ Y NOSOTROS AQUÍ, SINO TIENEN USTEDES 
INCONVENIENTE, ALLA ATRÁS HAY INCONVENIENTE, ENTONCES 
ESTAN DE ACUERDO EN QUE TRABAJEMOS AQUÍ EN LA OFICINA DEL 
DIRECTOR DE OMAPAS?, LEVANTEN SU MANO, POR FAVOR, SI LO 
APRUEBAN.- MAYORIA, TERE, MUY BIEN.- SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA SESION DE CABILDO SE 
CELEBRE EN LA OFICINA DEL C. DIRECTOR DE OMAPAS, EN VIRTUD 
DE QUE LA SALA DE JUNTAS DECLARADA COMO RECINTO OFICIAL, 
SE ENCUENTRA OCUPADA POR FUNCIONARIOS DE BANDAM.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: BUENAS TARDES, ANTES DE DAR 
INICIO A LOS TRABAJOS DE ESTA REUNION ME PERMITO 
PRESENTAR LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PARA QUE 
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EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SEA QUIEN PRESIDA ESTA 
REUNION DE CABILDO, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIÓN 
CONTENIDA EN EL ARTICULO 65, FRACCION VII DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.- PROPUESTA QUE ANTES 
DE SOMETER A  SU CONSIDERACIÓN, LA SOMETO A SU OPINIÓN.- 
HAY ALGUNAS OPINIONES? NO, SI ESTAN DE ACUERDO POR FAVOR 
ALCEN LA MANO, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO AL CONTEO DE 
LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD: 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS: ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ, DE 
CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 
65, FRACCION VII DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
MUNICIPAL, QUE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, SEA 
QUIEN PESIDA ESTA REUNION EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: TIENE LA PALABRA COMPAÑERO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES, ENCARGADO DE PRESIDIR ESTA SESION: COMPAÑEROS 
REGIDORES; SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO SECRETARIO, LES 
AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN ATENDIDO LA 
CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN LA SALA DE 
JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, 
ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, 
OOMAPAS, QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, 
QUE PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION, EN SU CASO. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. HUMBERTO GARCIA 
GALLEGOS, DA LECTURA AL ORDEN DEL DIA.- DENTRO DE LA 
LECTURA EXPRESA: DOCE MILLONES QUINIENTOS MIL, HAY UN 
PEQUEÑO ERROR. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES ENCARGADO DE PRESIDIR 
LA REUNION MANIFIESTA: SE SOMETE A CONSIDIERACION EL ORDEN 
DIA, SI ESTAN DE ACUERDO, PUEDEN LEVANTAR LA MANO POR 
FAVOR.- EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO: SE VA A RECTIFICAR EL ERROR AHÍ?.- 
RESPONDE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: 
RACTIFICANDO EL ERROR DE QUE SON DOCE MILLONES 
QUINIENTOS MIL.- OKEY.- APROBANDOSE POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
EL ORDEN DEL DIA, BAJO EL CUAL SE DESARROLLARA ESTA 
SESION EXTRAORDINARIA, CON LA SIGUIENTE ENMIENDA: QUE SE 
GESTIONE ANTE OTRAS INSTANCIAS UN CREDITO HASTA POR LA 
CANTIDAD DE $12´500.000.00 (DOCE MILLONES QUINIENTOS MIL 
PESOS 00/100 M. N.).- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES ENCARGADO DE PRESIDIR 
LA REUNION MANIFIESTA: UNA VEZ APROBADO  SOLICITO AL 
CIUDADANO SECRETARIO DESAHOGUE EL PRIMER PUNTO, 
PASANDO LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU 
CASO LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
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CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL 
PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ,  
CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ 
MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES, AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS 
CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, Y LIC. 
HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
INFORMA: HAY MAYORIA. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES ENCARGADO DE PRESIDIR 
LA REUNION MANIFIESTA: EXISTE QUÓRUM LEGAL, POR LO TANTO, 
DECLARO INSTALADA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y 
PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA, 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS Nos. 34, 35, 36 Y 37  DE 
LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS LOS 
DIAS  15, 28, 29 Y 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2007.- SI ESTAN DE 
ACUERDO LEVANTAR SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR  MAYORIA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR MAYORIA DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LAS ACTAS Nos. 34, 35, 36 Y 37 DE LAS SESIOENS ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIAS, CELEBRADAS LOS DIAS 15, 28, 29 Y 30 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2007, RESPECTIVAMENTE.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, PRESIDENTE 
DE LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, 
PARA QUE EN LA REUNION EXTRAORDINARIA PROXIMA A 
CELEBRARSE, SE INCLUYA SOMETER A CONSIDERACION  DICTAMEN 
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SOBRE SOLICITUD DE CREDITO PRESENTADA POR EL C. C. P.  
ALFREDO RUIZ SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE SE  
GESTIONE ANTE OTRAS INSTANCIAS UN CREDITO HASTA POR LA 
CANTIDAD DE $12´500,000.00 (DOCE MILLONES QUINIENTOS MIL 
PESOS 00/100 M.N.). 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DA LECTURA A LA 
SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES, EN EL QUE SOLICITA SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL DIA DE 
LA REUNION EXTRAORDINARIA, DICTAMEN SOBRE SOLICITUD DE 
CREDITO PRESENTADA POR PARTE DEL C. C. P. ALFREDO RUIZ 
SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE SE GESTIONE ANTE 
OTRAS INSTANCIAS UN CREDITO HASTA POR LA CANTIDAD DE 
$12´500,000.00 (DOCE MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M. 
N.).- SOLICITUD QUE QUEDARA ANEXA  AL APÉNDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ LA C. REGIDORA 
MIGDELINA RUBIO LOPEZ: DA LECTURA DEL DICTAMEN QUE 
PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 
PUBLICA, EN EL QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULOS 67 DE LA 
LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL EN LA QUE SE 
SEÑALA QUE LOS REGIDORES COMO ÓRGANO COLEGIADO DE ESTE 
H. AYUNTAMIENTO, TIENEN LA FACULTAD DE INSPECCIÓN Y 
VIGILANCIA EN LOS RAMOS A SU CARGO Y EJERCIENDO DICHAS 
FACULTADES COMO CUERPO COLEGIADO A TRAVÉS DE LAS 
COMISIONES QUE ESTÁN A SU CARGO Y SUSTENTADOS EN LOS 
ARTÍCULOS 68, 69, 126, 127, 128 DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y EL ARTÍCULO 88 REGLAMENTO 
INTERIOR EXPONEMOS LOS SIGUIENTE: EXPOSICION DE MOTIVOS: 
1.- QUE EL DÍA 28 DE NOVIEMBRE NOS FUE TURNADO A LA COMISIÓN 
DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA EL OFICIO NUMERO 
294, MEDIANTE EL CUAL EL C. P. ALFREDO RUIZ SALAZAR 
TESORERO MUNICIPAL SOLICITA A TRAVÉS DEL MISMO SOMETER A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE H. AYUNTAMIENTO LA SOLICITUD PARA 
GESTIONAR UN CRÉDITO HASTA POR LA CANTIDAD DE $12,500,000.00 
(DOCE MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.) ANTE LA 
DEPENDENCIA OOMAPAS, CON EL FIN DE HACER FRENTE A LOS 
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GASTOS PROPIOS DE AGUINALDO.- DICTAMEN: 1.- QUE CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 69 FRACCIÓN V, VI Y VII DE LEY DE 
GOBIERNO A ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, QUE A LA LETRA DICE: 
PROPONER AL AYUNTAMIENTO LOS ACUERDOS QUE DEBAN 
TOMARSE PARA EL MEJORAMIENTO DE LOS RAMOS DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN, CUYA VIGILANCIA Y EVALUACIÓN LES HAYA SIDO 
ENCOMENDADA ,ESTA COMISIÓN DE HACIENDA , PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA DE MANERA UNÁNIME AUTORIZA SE GESTIONE 
DICHO CRÉDITO SIEMPRE Y CUANDO UNA VEZ AUTORIZADO EL 
CRÉDITO ANTE CEDEMUN, SE LIQUIDE DE MANERA INMEDIATA EL 
SOLICITADO A OOMAPAS, CON EL FIN DE QUE NO QUEDEN AMBOS 
CRÉDITOS ABIERTOS, PARA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 
2008.- SE SOMETE CONSIDERACIÓN DEL PLENO PARA SU 
APROBACIÓN.- DICTAMEN QUE FIRMAN LOS INTEGRANTES DE DICHA 
COMISION, MISMO QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. REGIDOR RAFAEL 
PACHECO REYES ENCARGADO DE PRESIDIR LA REUNION 
MANIFIESTA: SI ESTAN DE ACUERDO CON EL DICTAMEN, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES ENCARGADO DE PRESIDIR LA REUNION: APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO: ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL AYUNTAMIENTO GESTIONE UN 
CREDITO HASTA POR LA CANTIDAD DE $12´500,000.00 (DOCE 
MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS 00/100), ANTE EL ORGANISMO 
OPERADOR MUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO DE NOGALES (O. O. M. A. P. A. S.), SOLICITADO POR 
EL C. C. P. ALFREDO RUIZ SALAZAR, TESORERO MUNICIPAL, QUE 
SERA UTILIZADO PARA EL PAGO DE AGUINALDO DE EMPLEADOS DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL AÑO 2007, CREDITO QUE SERA 
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LIQUIDADO DE INMEDIATO UNA VEZ QUE CEDEMUN AUTORICE EL 
CREDITO QUE EL AYUNTAMIENTO GESTIONE ANTE DICHO CENTRO.- 
COMUNIQUESE A OOMAPAS Y AL C. TESORERO MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ Y 
SIETE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA CINCO DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL SIETE, MUCHAS GRACIAS COMPAÑEROS. 
 
 

 
C. RAFAEL PACHECO REYES,  C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
REPRESENTANTE DEL C. LIC.       SINDICO PROCURADOR. 
MARCO ANTONIO MARTINEZ D. 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.          C. BLANCA ISIS MORALES D.       
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 
C. MIGUEL A. HERRERA S.                 C. ELSA MORALES CARRILLO 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   
      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 

 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.           C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   
   
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TREINTA  Y OCHO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
EL DIA  CINCO  DE  DICIEMBRE DE DOS MIL SIETE. 
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C. EDUARDO ALCANTARA C.             C. ORALIA MONSERRAT VARELA 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 
C. JOSE ENRIQUE COTA    C. LUIS RAMIRO RODRÍGUEZ C. 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
C. MARIA TERESA DELGADO D.   C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 

 
 

 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.     C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL. 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 

 
C. ALBERTO GALLEGO C.              C. AURORA BUSTAMANTE H.                
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TREINTA  Y OCHO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
EL DIA  CINCO  DE  DICIEMBRE DE DOS MIL SIETE. 
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EL C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA, MEXICO,  

 
 

C E R T I F I C A : 
 

 
---QUE EN EL LIBRO DE ACTAS EN USO DE ESTA SECRETARIA APARECE EL ACTA No.38, 
LEVANTADA CON MOTIVO DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 05 DE 
DICIEMBRE DEL 2007. 
 
 
 
ESTA CERTIFICACION SE HACE EN USO DE LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTICULO 89 
FRACCION VI DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y DE ADMINISTRACION MUNICIPAL, EN LA H. 
CIUDAD DE NOGALES, SONORA, A DIEZ Y OCHO  DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE. 
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